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3. Egy fexiltséggenerétor toraftdst mérjilk an oeacillosakép FET funkeidia seafindadtel Al IRE i T
1 kHz frekvencidji. A kapott spektrumban 1, 2 és 3 kHz-en megjelenik egy 0 dBV, egy Mdﬁ?&wm.
dBV nagysdgi csucs. Definidlja a torzitds mérésére hasandlt két kifejezést és adja meg a generdtor torzitdsit
szazalékban, mindkét médszerrel! (Megjegyzés: Az oszcilloszképon 0 dBV nagységi cstics jelenik meg 1 V
effektiv értékil szinuszjel esetén) '

4. Egy ismeretlen felépitési kétpélus impedancidjat mérjiik a frekvencia fliggvényében. A. kapott impedan-
ciagbrbe ,aluldteresztd jellegl”, azaz.
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Rajzolja fel a kétpdlust legjobban lefré kételemes modellt és adja meg a modell elemeinek kapcsolatdt a Z; és
fo értékekkel!

5. Egy toroid vasmagon N = 200 menetszdmi mérbtekercs van. A tekercsen mért induktivitds L = 100 mH, {

4 menetkapacitds €' = 100 pF. Mekkora a vasmag induktivitistényezdje (4)? Milyen ﬁ’uk\'endaaivhan
meérhetiink gy, hogy a C' menetkapacitds okozta mérési hiba a 0.1%-ot nem lépi tdl?
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